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Lampiran 18. Tabel Anova untuk uji coba lineritas persamaan regresi
Variabel pelatihan dengan produktivitas kerja Pegawai
Pengawas Ketenagakerjaan

SK Dk K KT F
Total 45 169460 169460
Reg (a) 1 168300,09 | 168300,09
Reg (b/2) 1 541,20 541,20 37,64
res 43 618,71 14,38
Tuna Cocok | (13-2)= 11 84,62 7,8928
Kekeliruan 32 534,09 16,6903 0,4609

Jika a = 0,05 dengan dk pembilang 11 dan dk penyebut 32, maka didapat harga

untuk F (0,95) (11;32) =2,10
F (TC) = 0,4609 lebih kecil dari F tabel, maka model regresi linear diterima.




